

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 143 (6233)
24 ИЮЛЯ
1979 года

Газета издается
с 24 ноября 1931 года

ВТОРНИК
Цена 2 коп.

ПРАЗДНИК СПОРТА И ДРУЖБЫ

Яркая радуга вспыхнула в небе Москвы над Лужниками: флаги всех союзных республик Страны Советов, почти девяносто зарубежных государств, направивших своих спортсменов в советскую столицу, взвились над гигантской чашей Центрального стадиона имени В. И. Ленина. Здесь торжественно открылась VII летняя Спартакиада народов СССР — праздник молодости, здоровья, дружбы.

Статистика Спартакиады впечатляет: в финальных стартах самого крупного спортивного состязания года, превосходящего по своим масштабам Олимпийские игры, участвуют около 10 тысяч сильнейших советских и более 2500 иностранных спортсменов.

Фанфары возвестили о начале марш-парада. Чеканя шаг, перед трибунами прошли колонны спортсменов Москвы, Ленинграда, союзных республик. Участники парада выстроились на поле стадиона. Прозвучал сигнал: «Слушайте все!».

Овацией встретили собравшиеся приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева участникам и гостям VII летней Спартакиады народов СССР.

Почетное право зажечь огонь Спартакиады было предоставлено прославленным советским спортсменам — самым быстрым бегуньям континента Людмиле

Кондратьевой и Вере Анисимовой, двукратному олимпийскому чемпиону Валерию Борзову. Есть высокий символ в том, что факелы, доставленные на стадион, зажжены от пылающего потока стали на Московском металлургическом заводе «Серп и молот» и Вечного огня на могиле Неизвестного солдата. Огонь трудовой доблести и огонь, символизирующий благодарную память народа о героях Великой Отечественной войны, слились воедино в огромной металлической чаше, поднятой над стадионом. Жаркое пламя это будет пылать над Лужниками 16 дней, олицетворяя благородный дух спортивной борьбы.

САН-ХОСЕ. Регулярные части Фронта национального освобождения имени Сандино вступили в столицу. Новоназначенный президент страны Ф. Уркуйо, назначенный на этот пост Сомосой, в спешном порядке покинул Манангуа и отбыл в Гватемалу. Его пребывание у власти длилось всего 36 часов. Временное демократическое правительство национального возрождения официально объявило об окончании свержении диктаторского режима Сомосы.

МАПУТУ. Правительство Народной Республики Мозамбик уделяет первоочередное внимание совершенствованию системы снабжения населения продуктами питания и товарами первой необходимости. По решению сессии Народной ассамблеи республики в стране с этой целью будет создан специальный правительственный орган, на который возлагаются функции координации и контроля работы торговой сети.



ИСЛАМАБАД. 125 тысяч членов пакистанского профсоюза рабочих гидроэлектростанций провели двухчасовую забастовку в знак протеста против новых налогов на газ, электроэнергию, горючее, продукты питания. Налоги введены правительством в соответствии с бюджетом на новый 1979—80 финансовый год. Трудящиеся требуют отмены новых налогов и повышения заработной платы в соответствии с ростом цен в стране.

ДЕЛИ. Президент Индии Н. С. Редди предложил лидеру парламентской фракции партии Индийский национальный конгресс Я. Б. Чавану сформировать новое правительство страны, сообщает агентство ЮНИ.

СТРАСБУРГ. На проходящей здесь первой сессии европейского парламента его председателем была избрана С. Вей, бывший министр здравоохранения Франции. На выборах в парламент она возглавляла список кандидатов партии союз за французскую демократию.

ПНОМПЕНЬ. Как сообщает Кампучийское информационное агентство, в уезде Тхпонг, в северной части провинции Кампонгспы, обнаружены глубокие рыи, заполненные останками жертв полпотовского режима. Этот гористый район был превращен в огромный концентрационный лагерь, куда съезжались тысячи жителей из восточных провинций Кампучии. По предварительным данным, только в обнаруженных рвах найдены останки 26 тысяч человек.

АФИНЫ. Здесь объявлено о повышении на 25 процентов платы за проезд на общественном транспорте. Решение об этом принято на совместном заседании министров координации и планирования, финансов, транспорта и связи.

С МОЛОДЫМ ЗАДОРМ

На полях тепличного хозяйства проведен ударный субботник. В комсомольско-молодежном субботнике приняло участие 168 человек. За два дня подготовлено 12 гектаров под посев однолетних трав, была оказана помощь хозяйству в прополке капусты и заготовке кормов для скота. В конце субботника определились и ударники комсомольско-молодежного соревнования, это Петр Кондрашкин, Александр Тишкин, Геннадий Захидов и многие другие.

За активную работу на субботнике по оказанию помощи теплично-парниковому комбинату почетной грамотой Ангарского ГК ВЛКСМ награждены комсомольские организации производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» (секретарь комитета ВЛКСМ С. Федоров), электромеханического завода (секретарь С. Башта), производственно-ремонтного предприятия (секретарь т. Ершова), фабрики ремонта и пошива одежды (секретарь И. Арсентьева), керамического завода (секретарь В. Горюнова), городской типографии (секретарь В. Благо) и многие другие.

А. ПОПОВ,
инструктор ГК ВЛКСМ.

ДОСРОЧНО

Неплохо потрудились в минувшем полугодии работники Ангарской птицефабрики. На 117 процентов выполнен план продажи мяса государству. Горожане получили 3053 тонны мяса птицы, хотя планировалось 2600 тонн.

На 111,7 процента выполнен план продажи населению яиц.

Лидером социалистического соревнования на фабрике является коллектив бройлерного отделения, которым руководит Аграфена Васильевна Губкина. Пример в труде здесь подают птичницы Антониде Михайловна Григорьева, Лидия Петровна Ефременко, Клавдия Степановна Плотинова.

Коллектив птицефабрики полон стремления и все производственное задание четвертого года пятилетки выполнить досрочно.

В. САВЛИН.



ОПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

СТРАДА-79

НА ЗЕЛЕНых угодьях производственного объединения «Тепличный комбинат» мы думали увидеть косарей с традиционными литовскими подборщиками сена с граблями, вдохнуть романтику покосной стреды. Но были приятно разочарованы. Здесь, на основных угодьях, трудятся хорошо механизированные звенья, комплексные бригады.

Полевой стан в Чебагорах — это и командный пункт, и место отдыха механизаторов. Рабочий день на страде длинный. Поэтому здесь организована столовая. На полевом стане можно часто встретить руководителей предприятия, которые строго следят за ходом заготовки кормов.

Бригада Валерия Сергеевича Баторова сегодня ударно убирает сено. В распоряжении бригады косилки, подборщики и копнителли. Здесь знают цену каждой минуте рабочего времени.

Для комплексной бригады Карла Николаевича Максимова наступили ответственные дни. На сенаж они скосили многолетние травы с первых десятков гектаров. Отлично работают комбайнеры В. Коновалов, Ю. Бирюков, А. Иванов. На комбайнах типа Е-280 они постоянно перевыполняют дневное задание.

Не отстает от заготовителей и отделение автотранспортников. Ведь все скошенное и собранное надо бережно доставить в траншеи. Одинад-

цать водителей со своей задачей справляются. Один из лучших водителей — Юрий Андреевич Данилов. Он ударник коммунистического труда. За добросовестный труд неоднократно поощрялся административной производственного объединения.

С каждого гектара угодий мы берем по 60 центнеров зеленой массы, — говорит главный экономист предприятия Людмила Ивановна Галайда. — После провяливания из них получается 25—30 центнеров сенажа. Пользуясь благоприятной погодой, закладку сенажа планируем закончить за 7—8 рабочих дней.

В полдень на полевом стане шло собрание механизаторов. Единогласно были приняты повышенные социалистические обязательства, основной смысл которых — убрать корма быстро и без потерь.

А рядом обосновали свой летучий лагерь ремонтники. Шофер-сварщик Михаил Сергеевич Кузенбаев деловито, отточными за годы работы движениями сваривает прокудившийся ковш трактора «Балтер». И работают отлично.

Вот теперь крепко, однако, — шутило подмигивает Михаил Сергеевич трактористу, закончив дело.

За день машина технической помощи меняет свою дислокацию десятки раз. Бригада ремонтников всегда

там, где выходит из строя техника.

Мы сделаем все возможное, — заверяет ударник коммунистического труда с 1956 года М. С. Кузенбаев, — чтобы машины, занятые на уборке кормовых, работали бесперебойно.

Чуть поодаль, за изгородью, врылись в землю сенажные траншеи. Их две. Первая — на тысячу и вторая — на шестьсот тонн.

Подъезжает очередной самосвал, доверху набитый только что скошенным и размельченным сеном. Минута — и оно с шелестящим звуком падает в траншею. Два трактора утрамбовывают его в плотную массу.

На тракторах, — рассказывает главный агроном Павел Иванович Галайда, — у нас работает молодежь — ударник коммунистического труда Павел Васильевич Аргунов и комсомолец Василий Дружинин. И работают отлично.

По предварительным данным, закладка сенажа идет с опережением первоначального графика. Пройдет несколько дней, и мы узнаем точно имена героев зеленой жатвы.

На снимках: ремонт техники; шофер Ю. А. Данилов.

Бригада печати: Л. БОБРЯКОВ, В. ЗАЙЦЕВ, О. ЗАРУБИН, В. МАКСУЛЬ.

ПОЧЕТНАЯ ОБЯЗАННОСТЬ

• ИДУТ ВЫБОРЫ НАРОДНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ

Выборы народных заседателей — важное политическое мероприятие. Его значение определяется той огромной ролью, которую играет советский суд в жизни нашего социалистического общества, в осуществлении поставленной в Программе КПСС исторической задачи искоренения всяких нарушений правопорядка, ликвидации преступности, устранения всех причин, ее порождающих.

1 — Одним из основных демократических принципов, на которых строится и действует советский суд, является участие народных заседателей в рассмотрении судами всех дел по первой инстанции.

Выполняя ответственные обязанности народных заседателей, широкие круги трудящихся приобщаются к активному участию в одной из важнейших отраслей государственной деятельности — осуществлении правосудия.

Народные заседатели, как и судьи всех звеньев советской судебной системы, у нас выборные.

Срок полномочий народных заседателей предусмотрен новой Конституцией СССР в два с половиной года, и избираются они на общих собраниях рабочих, служащих, колхозников по месту их работы или жительства.

Выборы народных заседателей на собраниях коллекти-

вов, где их хорошо знают, позволяют трудящимся послать своими представителями в органы правосудия людей авторитетных, пользующихся уважением и достоинством этой высокой чести.

Необходимо отметить, что в прошлые выборы в народный суд Ангарска было избрано 675 народных заседателей. Некоторая часть заседателей в течение срока полномочий выбыла из пределов Ангарска, и вызов их в суд для участия в рассмотрении дел оказался невозможным.

В связи с этим народные судьи в ряде случаев были вынуждены привлекать народных заседателей для работы в суде на больший срок.

2 — **В** НОВЫЙ состав для Ангарского городского народного суда должно быть избрано также 675 народных заседателей.

Это вполне обеспечит нормальную работу суда с уче-

том того, что каждый народный заседатель должен призываться для участия в рассмотрении дел не более чем на две недели в году.

Срок выборов народных заседателей в Ангарский городской народный суд определен с 5 июля по 15 августа 1979 года.

Активное участие во всей подготовительной работе и проведении выборов народных заседателей принимают партийные, комсомольские, профсоюзные и другие общественные организации, а также работники суда, прокуратуры, нотариата и вся юридическая общественность.

При помощи широкой разъяснительной работы избирателями необходимо добиться того, чтобы в настоящих выборах народных заседателей приняли участие все избиратели по месту их работы или жительства, а собрания по выборам были бы проведены на высоком политическом и организационном уровне.

Для этого следует строго соблюсти требования статьи 75 Положения о выборах, согласно которой о времени и месте общего собрания по выборам народных заседателей избиратели оповещаются

не позднее чем за три дня до собрания.

3 — **Н** АРОДНЫЕ заседатели — ближайшие и наиболее активные помощники суда во всей его деятельности.

Народные заседатели проводят большую работу по проверке выполнения руководителями предприятий, учреждений и другими должностными лицами вынесенных судом в их адрес частных определений; проверяют выполнение предприятиями и учреждениями судебных решений, в частности, по делам о взыскании алиментов; осуществляют проверки и оказывают помощь в проведении воспитательной работы с лицами, переданными на поруки или осужденными к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, особенно в отношении несовершеннолетних.

Народные заседатели ведут работу по разъяснению населению советского законодательства.

Вместе с народными судьями они оказывают немалую помощь товарищеским судам.

Среди народных заседателей много настоящих энтузиастов своего дела, отдающих все силы и знания благородному делу укрепления социалистической законности и правопорядка. В их числе Кочнева В. В. — работница аптеки № 114, Андреева Л. К. — работница объединения «Ангарскинефтеоргсинтез», Гордиевских Г. А. — работник завода полуконсервации, Цыбытаров З. С., Хацкевич В. Н. — работники «Ангарскинефтеоргсинтеза», Тесленок Л. А. — заведующая

аптекой МСО строителей и другие.

4 — **Д** ЛЯ того чтобы народные заседатели успешно справились с возложенными на них обязанностями, в Ангарске создан университет правовых знаний, при котором постоянно работает факультет народных заседателей, руководителем которого является народный судья Алина В. Ф. На факультете народные заседатели знакомятся со своими правами и обязанностями, с деятельностью народного суда и порядком привлечения народных заседателей к его работе, а также другими материальными и процессуальными законами.

Однако, к сожалению, следует отметить, что университет правовых знаний посещают не все народные заседатели.

Думается, что вновь избранные в состав народных заседателей примут активное участие в учебе и будут регулярно посещать занятия. Успехи народного суда в борьбе с преступностью и иными нарушениями правопорядка во многом зависят от активности, инициативы и настойчивости народных заседателей в выполнении поставленных перед ними задач.

Можно с уверенностью сказать, что представители народа в органах правосудия — народные заседатели — внесут свой достойный вклад в успешное претворение в жизнь решений XXV съезда нашей партии и выполнение плана десятой пятилетки.

И. МАНЬКОВ,
председатель Ангарского горнарсуда.



Старший машинист цеха 39-45 завода гидрирования Семви Антонович Балыш хорошо известен в своем коллективе как передовой рабочий. В 1979 году у него произошло большое событие: исполнилось 25 лет его трудовой деятельности на заводе. Рабочие тепло поздравили ветерана и среди них были его бывшие ученики.

На снимке: С. А. Балыш.

Фото И. АМОСОВА.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

„МОНТАЖНИКИ ПРОСТАИВАЮТ“

После опубликования статьи «Монтажники простаивают» комиссия в составе представителей управления строительства, УПП, СМУ-1 и заводов ЖБИ выехала на дом 1А 19-го микрорайона и установила, что факты поставки железобетонных изделий серии И 163-02 с дефектами имели место. Вскрыты причины, обуславливающие изготовление изделий с дефектами как со стороны несовершенства заводской технологии, так и из-за проектных неувязок.

По результатам работы комиссии руководителям заводов ЖБИ № 2, 5 даны конкретные указания о принятии немедленных действенных мер по ликвидации обнаруженных дефектов изделий и обеспечению поставки на объекты качественной продукции в соответствии с недельно-суточными графиками комплектации.

М. ВЕЛИКОВ,
начальник управления производственных предприятий.

ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТЬ К КАЖДОМУ ОЛОВО РАБОЧЕГО

Нефтеперерабаты в е ю щ и й завод постоянно растет. Вступают в строй действующих новые объекты, растут мощности установок, ежегодно увеличивается производительность. Тем нужнее рабочие руки. Но еще большей урон наносят прогульщики, пьяницы, летуны.

Количество нарушений снижается, но все же они не изжиты. В прошлом году за первое полугодие был доставлен в медицинский вытрезвитель 31 человек. В этом году — 15. Ежегодно увольняется в среднем 250 человек по собственному желанию.

Укрепление дисциплины труда и уменьшение текучести кадров — огромный резерв производства, который не нуждается в капитальных вложениях, но требует от профсоюзных работников и активистов, передовиков производства боевности, принципиальности.

Коллектив завода выступает инициатором многих починов и добивается хороших результатов в социалистическом соревновании. Это большая честь, но она налагает и большую ответственность. У нас много установок, смен, бригад и отдельных рабочих, которые по-коммунистически относятся к труду. Можно назвать множество имен замечательных профсоюзных активистов, передовиков производства из числа коммунистов и беспартийных, которые вкладывают в работу частичку своей души, вносят замечательную свою долю в повышение эффективности деятельности профсоюзных комитетов и укрепление производственной дисциплины.

На заводе к нарушителям

дисциплины труда и общественного порядка применяются различные меры воздействия. Уменьшается или не выплачивается совсем вознаграждение тринадцатой зарплатой по итогам года, месяца, квартала, в летнее время, не даются путевки в дома отдыха, практикуются переводы на низкооплачиваемую работу и в последнюю очередь для получения жилья. Предусмотрены и меры коллективной заинтересованности в укреплении дисциплины при подавлении итогов социалистического соревнования. Усилено внимание к изучению причин бытового травматизма. Ведь случается, что травмы возникают на почве злоупотребления спиртными напитками. В таких случаях больничные листы не оплачиваются.

На заводе работает и комиссия по разбору злостных нарушителей трудовой и производственной дисциплины под руководством директора А. И. Левина. В нее входят также заместитель директора А. А. Шаповалов, секретари парткома и комсомола, председатель завкома, заместитель главного инженера по технике безопасности. Сюда ответчик является для разбора нарушений. Повторно попадая на разбор в комиссию ждающих не обнаруживается.

Обычно ча заводе стараются нарушителей не увольнять, а воспитывать.

Однако такие меры воздействия приносят хороший эффект только тогда, когда они этанут приговором самого коллектива, а не только профсоюзного комитета или администрации. В большинстве

случаев никто лучше рабочей бригады не может призвать к порядку, одернуть нарушителей трудовой дисциплины.

Не всегда успех приходит так быстро, как хотелось бы. Воспитание человека, преобразование его сознания не происходит в один день. И все же этот процесс можно ускорить, если глубже изучить причины нарушений трудовой, производственной и общественной дисциплины. Практика показывает, что решающая роль в формировании ответственности за порученную работу принадлежит самим рабочим. И центр борьбы за укрепление социалистической дисциплины ложится на рабочие коллективы. Здесь рождается чувство подлинного товарищества и взаимовыручки. Ведь коллектив — лучший воспитатель.

Почему, например, в передовых сменах, бригадах нет нарушений дисциплины даже тогда, когда в них вливаются новые, порой не слишком сознательные рабочие? Потому, что они попадают в атмосферу, которая вынуждает любого считаться с требованиями коллектива.

Между прочим, особых секретов здесь нет. Просто в таких коллективах свои крепкие традиции. И каждого, кто приходит, стараются воспитывать словом и делом, относятся с полным уважением к ним. Такой коллективизм, справедливая взаимная требовательность и создают условия для творческой работы, высокой, сознательной дисциплины.

В. ХАНБЕКОВ,
член завкома НПЗ.

● НАВСТРЕЧУ 60-летию УСТАНОВЛЕНИЯ В СИБИРИ СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ



**ЛЮБОВЬ
ЗЕМНАЯ**

Памяти Н. Рубцова

Любовь земная, ты неугасима,
Лес, увядая, вспыхнул от мороза.
Гори, гори, осенняя осина!
Гори, гори, осенняя береза!
В такое время громче зов
природы,
Бурлят в реке зловещие закаты,
Как мало вас, оставшиеся годы...
Как много вас, надежды

и утраты...
Ловлю рукой огонь на ветках
тонких
И говорю: — О молодость,
воскресни!
А мне в ответ, блуждая, как
в потемках,
Выводит ветер жалобные песни,
Но журавлей своих не окликаю,
Их не обманет древняя дорога.
Я все, как есть на свете,
принимая,

Познав тоску отцовского порога.
Любовь земная, ты неугасима.
Лес, увядая, вспыхнул от мороза.
Гори, гори, осенняя осина!
Гори, гори, осенняя береза!

НАКАНУНЕ

Грустят о песнях тихие поселки,
Скорбят леса о срезанных
волнушках.
В такие дни лежат седые волки,
А молодой у них —
на побегушках.
Но близок срок: огнем любви
объятый,
Рогами сбив с березок позолоту,
Объявит гон взволнованный
сохатый —
И волчья стая выйдет на охоту.

Анатолий ГОРБУНОВ

Да будет время не в упрек,
да будет легкой дорога!
Пусть будет вечным огонек,
который хочется потрогать.
Пусть даль вершиною дорог
для всех навеки остается,
чтоб каждый в жизни вспомнить
мог,
что он разок коснулся солнца...

Геннадий БОТКИН.

В январе 1980 года будет отмечаться 60-летие полного освобождения Восточной Сибири от белогвардейцев. Этой дате посвящаются телевизионные передачи, радиоспектакли, статьи в журналах и газетах, переводятся и издаются книги, в которых повествуется о тех давних событиях, о партизанских вожаках и народных массах, поднявшихся на защиту Советской власти в Сибири.

Наша газета продолжает публикации

материалов, рассказывающих об установлении Советской власти в Иркутске: о Д. Е. Звереве, главном партизанском силе Восточной Сибири, о Каламандришвили, Бурлове, Молчаеве, Дворникове, Костычеве и других руководителях партизанских армий 1919—1920 годов.

Сегодня мы предлагаем читателям документальную повесть ангарчанина Гордея Ивановича Осипенко «По давнему следу», в которой говорится о становлении

народной милиции в Западной и Восточной Сибири. Автор — участник и свидетель событий борьбы за укрепление Советской власти в Томске, Иркутске, Бодайбо, Нерчинске, награжден орденом Красного Знамени, Красной Звезды, «Знак Почета», пятью медалями. Эти воспоминания написаны для Восточно-Сибирского книжного издательства. Предлагаем главы (в литературной записи журналиста Владимира МУТИНА).

Г. И. ОСИПЕНКО

ПО ДАВНЕМУ СЛЕДУ

— ГЛАВЫ ИЗ КНИГИ

**ПУЛИ
НАД ГОЛОВОЙ**

9 мая 1946 года я шел ночью с работы домой. Иркутск тех лет несравним с нынешним, ярко залитым неонов и электрическими лампами. Чуть в сторону от центральных улиц — и уже, считай, окраины.

Я подходил к ограде своего дома на улице Энгельса. У калитки неожиданно передо мной вырос мужчина. Неожиданности, конечно, не было, сказывалась почти четвертьвековая выучка и привычка.

— Что вы тут делаете?
Он покачнулся в мою сторону:
— Мы тут немного выпили,
вышел потрезвиться...

Я попросил его пропустить меня в калитку.

— А, так ты тут свой. Проходи, — сказал он мне громким голосом.

Пройдя калитку, я увидел, что навстречу мне два человека тащат узлы и чемоданы.

— Стой! — крикнул я и выхватил пистолет, подарок Канского краевого управления милиции, сделал вверх предупредительный выстрел.

Сзади через закрытую калитку в меня выстрелил «подвыпивший». Мужики с вещами кинулись было назад, но затем из темноты, от кустов бузины, что росла во дворе, стали обстреливать меня.

Упав рядом с дорожкой, я выстрелил во вбежавшего через калитку человека. Он, вскрикнув, выронил револьвер, упал.

Стрельбу, видимо, услышали, и вскоре ко мне подошли работники уголовного розыска. Они и помогли мне задержать тех двоих. Утром мы задержали еще двоих.

Так случай, интуиция помогли обезвредить еще одну преступную группу. В нее входило пять человек.

Гаваря, стрелявшего в меня в упор через калитку, я тяжело ранил. Как установило следствие, все они были вооружены, совершили несколько дерзких ограблений. Только в эту ночь преступники совершили грабеж на Первой Советской улице, убили офицера, забравшись в квартиру, набрали вещей и глухими улицами вышли на Центральную.

У Дома офицеров они подкараулили военнослужащего и решили его обезвредить. Сзади, воровским приемом, ударили по голове, тот упал. Когда они начали его обыскивать, мимо проходил с вечернего концерта капитан с женой. Он бросился на помощь, его ранили в руку, но и капитан успел всадить пулю одному преступнику и был опознан. Бандиты, чтобы переждать шум, скрылись в моем дворе. Тут я их и «нашел»...

Приказом по управлению за задержание преступника и поимку банды грабителей мне была объявлена благодарность.

Это была моя последняя схватка, открытый бой с бандитами...

БОЕВОЕ КРЕЩЕНИЕ

— Имя? Фамилия? Из каких будешь? Сколько годов?

Это задал мне вопросы колчаковский писарь. В июне 1919 года меня и небольшую группу сельчан под козлом отряда карателей отправили на лошадах на станцию Ижморская. Тут приказали грузиться по вагонам, поставили часовых и препроводили до узельного города Мариинска. Меня признали годным к службе и вместе с другими мобилизованными под козлом отправили на Урал, в состав 48-го Сибирского стрелкового полка, и стали обучать шагистике и военному делу...

Было мне в те поры девятнадцать годов. Родился я 21 января 1900 года в селе Вовне Шосткинского района Черниговской губернии в бедной крестьянской семье. Земля нашего села принадлежала помещикам, и редко кто из крестьян имел свои наделы. Мои родители в 1902 году переселились в сибирскую деревеньку Ново-Орловку Колынской волости Мариинского уезда Томской губернии (ныне Ижморского района Кемеровской области).

Мой отец с первых недель русско-японской войны был призван на службу. Более двух лет пришлось матери моей томиться в нужде и заботах, имея на попечении нескольких малолеток.

Контуженный, израненный вернулся отец с войны. Только после долгих ходатайств ему была назначена мизерная пенсия как ветерану русско-японской...

В двенадцать лет я уже умел пахать, сеять, жать, заниматься всеми крестьянскими трудными делами. Но земли у нас было только крохотный участок, она давала скудный урожай. Хлеба нашей семье не хватало...

Я закончил трехлетку сельской школы, стал «грамотеем» в селе. Из нашего села на отхожие промыслы часто уходила половина мужиков. Они работали шахтерами на Анжеро-Судженских угольных копях, каменщиками, плотниками, просто чернорабочими в Томске и Новониколаевске. Возвращаясь домой, они приносили вести о положении в стране.

В феврале семнадцатого, хорошо помню, в школу на митинг прибежало все наше сельцо. Медведев Владимир Иванович, инвалид германской

войны, сорвал со стены портрет царя и принародно долго и весело отплясывал на нем...

В июне 1918 года власть в Сибири перешла в руки адмирала Колчака, «верховного правителя России». Молодежь из сел и деревень стали хватать и под охраной направлять в армию. Многие наши сельчане ушли в партизанский отряд, действовавший в Мариинском уезде Томской губернии.

Этим отрядом командовал Лубков Петр Кузьмич. В дальнейшей моей жизни Лубков не раз встретится, и потому расскажу об его отряде.

Жил Лубков в селе Святославка. В августе 1918 года в село ворвался отряд белогвардейской милиции. Золотопогонники начали грабить население, уводить лошадей, изымать оружие, конфисковать маломальские драгоценности. А какие могли быть драгоценности у крестьян?

На подворье Лубкова беляки пригладели лошадь, которую Петр Кузьмич привел из армии в 1917 году, когда фронт и армия развалились. Игнатий и Петр Лубковы, подкарауливая выезжающих из села беляков, перестреляли их из винтовок.

После этого на село навалились каратели. Был расстрелян Игнатий Лубков, в качестве заложницы была увезена в тюрьму жена Петра Лубкова. Только в декабре 1919 года она оттуда вышла глубокой старухой — так ее состарили пытки и издевательства...

В середине зимы 1918 года отряд Петра Лубкова насчитывал семьдесят человек. В тайге, среди сугробов, была база отряда. Сюда пробирались те, кто был мобилизован в колчаковскую армию, но от службы самовольно ушел. Руководили операциями и боями отряда бывшие солдаты первой империалистической. Сам Петр Лубков был георгиевским кавалером. Мой брат Сидор одним из первых ушел в отряд.

Беляки боялись встреч с партизанским отрядом. Сам Лубков любил отсиживаться на базе, но люди его отряда, солдаты действовали безоглядно и храбро...

Рассказывая от отряда, приведу только два документа. В телеграмме томскому губкомиссару о действиях партизан от 2 января 1919 года беляки сообщали: «Отряд в количестве 130 человек, с пулеметом, выслан против Лубкова, но не вступил в бой, вернулся в Мариинск, ссылаясь на малочисленность и людей, и патронов. Шайка Лубкова увеличивается часами. Мариинску грозит захват. Прошу экстренно полуроту офицеров с пулеметом, больше патронов».

Отряд партизан громил беляков капитана Нестерова, прапорщика Соколовского, капитана Орлова. Летом 1919 года отряд, разделившись на две части, одновременно совершил налет на железнодорожные станции Ижморская и Яя. Станция Ижморская, где засели белогвардейцы и на предложение сдаться ответили отнем, была сожжена. Только тогда беляки вынуждены были податься руки...

Отряд нападал на обозы беляков, громил их разезды и отряды, опорные пункты и склады. Томский подпольный комитет партии большевиков в феврале 1919 года выписал следующий мандат: «Окружной штаб, рас-

смотрев вопрос об отряде Петра Лубкова и принимая во внимание, что отряд, являясь партизанским и действуя против установившейся в Сибири власти колчаковцев, в интересах рабочей и крестьянской бедноты, решил: поскольку отряд Лубкова будет преследовать вышеуказанные цели, не связанные с корыстолюбием или какими-либо иными, личного характера, интересами, ему следует оказывать поддержку, призывая к тому же и население». Мандат подписан был так: «Секретарь партийного комитета КЕША».

Всех, кто становился на пути партизан и помогал колчаковцам, отрядники наказывали. Яркими доносчиками были помы. По их предательству были уничтожены белогвардейцами и беляками десятки наших односельчан. Мне вспоминается, что ни один из крестьян, по крайней мере в наших краях, не мог сказать, что его не коснулась плеть или шомпол карателей. Помнится такой «визит». 23 апреля 1919 года. Ранним утром голодной отряд карателей расположился за рекой, разжег костры. Деревня была оцеплена. Сельчане по одному, семьями начали рассасываться к лесу.

Со своим товарищем Колей Шпилевским мы проползли огородами к лесу. Дозорный колчаковец заметил нас, открыл стрельбу. Беляки окружили часть леса, куда мы успели убежать, и стали его прочесывать. Солдаты прошли почти рядом с нами, но мы, забившись в какую-то нору, не подали признаков жизни. Неподолело раздались выстрелы: потом мы узнали, что каратели, найдя в тайге Ивана Спиридоновича Киселева, тут же его расстреляли...

Однажды каратели потребовали, чтобы наша деревня выделила 17 пар запреженных лошадей. Один из обозов пришлось сопровождать мне. Когда мы прибыли в село Колыно, у штаба увидели Василия Ващенко. Он немедленно, узнав нас, вызвал охрану.

— Это новоорловцы. Бандиты. Это они убили моего отца.

Мы даже не знали тогда, что его отец был старшиной волости, предавал крестьян. За это он был расстрелян партизанами. Всю нашу группу арестовали тут же. Всех нас повели на мост через реку. Прибывший штабс-капитан Орлов спросил:

— За что эти тут?

— Приказ есть расстрелять...

— Дать им шомполов, и пусть валят на все четыре...

Так и я попробовал знаменитых шомполов. Наука ненависти к карателям была записана на моей спине...

Вернувшись по домам, мы, призывного возраста парни, при первой же встрече с партизанами решили пойти в отряд. Сам Лубков выслушал нас и отрезал:

— Вы еще не нюхали пороха, молодо-зелено... Да и оружия у вас никакого. А у нас лишнего нет. Доставайте, хоть у самого Колчака.

... И вот я напяливаю на себя солдатское обмундирование. В первом же бою около тысячи человек в августе 1919 года под городом Екатеринбургом (ныне Свердловск) из сибирского 48-го стрелкового полка перешли на сторону Красной Армии.

(Продолжение следует).



Слава жизни.

Фото Н. КУКЛОВА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 24 ИЮЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—«Дневник VII летней Спартакиады народов СССР». 9.40—«Концерт детского хора «Дунайские волны» (Болгария). 9.50—«Фильм — детям. «Тимур и его команда». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 10.35—«Клуб кинопутешественников». 11.45—«Новости. С 11.50 до 14.00 — Перерыв. 14.00—«Новости. 14.20 — «Сельские будни». Кинопрограмма студии «Укртелефильм». 15.00 — «Дела московского комсомола». 15.30 — «На VII летней Спартакиаде народов СССР». 16.30—Выступление ансамбля песни и пляски Московского округа ПВО. 16.50 — «Василий Шукшин. Писатель, актер, режиссер». 18.15 — «Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.30—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
19.00—«Рассказы об Анголе». Телевизионный очерк. 19.30—«Сегодня и ежедневно». Телевизионный фильм о народном артисте СССР Ю. Никулине. 20.30—«Время». 21.05—«На VII летней Спартакиаде народов СССР». 21.30—«Русские народные песни и романсы в исполнении народного артиста СССР Б. Штоколова». 22.20 — Программа научно-популярных фильмов: «Здравствуй, Феникс». «Природа подсказывает». 22.50—«Новости».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
18.30—«Вместе — дружная семья».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.00—«Шахматный клуб». 19.30 — Цв. тел. Л. Минкус. «Дон-Кихот». Спектакль Воронежского государственного театра оперы и балета. По окончании — «Советуем, предлагаем, рекомендуем».

СРЕДА, 25 ИЮЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—«Дневник VII летней Спартакиады народов СССР». 9.40—«Роботам о зверятах». 9.35 — Фильм — детям «Тайна зеленого бора». Художественный фильм. 10.55 — «Мир, похожий на сказку». Телевизионный музыкальный фильм. 11.25 — «Народный артист СССР Ю. Завладский читает стихи Р. Гамзатов». 11.55—«Новости. С 12.00 до 14.00 — Перерыв. 14.00—«Новости. 14.20 — Города Олимпиады-80. «Ленинград». 14.40—«Семь минутатор Востока». Фильм-концерт. 15.00 — «Отзовитесь, горняки!». 15.30—«На VII летней Спартакиаде народов СССР». 16.30 — Выступление вокально-инструментального ансамбля «Гуцулочка». 16.45 — «Спор-клуб». 18.15 — «Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.30—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
18.55—И. Шток. «Божественная комедия». Фильм-спектакль Государственного Центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. Образцова. 20.30—«Время». 21.05—«На VII летней Спартакиаде народов СССР». 21.30—«Новости. 21.40 — «На VII летней Спартакиаде народов СССР». 22.25—«Арфы волшебные струны». Фильм-концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
18.30—«Истина всегда будет солнцем».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.55—«Для школьников. «Ласточка с острова Туманный». Телевизионный фильм. 19.20—«Пионерская орбита». 19.50—«Командантский аэродром». Документальный фильм. 20.05 — «Твой адрес, ровесник». 20.40 — «Четыре дня в мае». Визит Л. И. Брежнев в ФРГ. 21.15—«Старые воробьи». Телевизионный художественный фильм. 22.20—Цв. тел. «Музыкальная мозаика».

ЧЕТВЕРГ, 26 ИЮЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—«Дневник VII летней Спартакиады народов СССР». 9.05—«Книга в твоей жизни». С. Я. Маршак. 9.50—«Паруса». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 10.55—«Происхождение мастера». 11.45—«Новости. С 11.50 до 14.00 — Перерыв. 14.00—«Новости. 14.20 — Программа документальных фильмов. 15.00—«Русская речь». 15.30 — «На VII летней Спартакиаде народов СССР». 16.30—«Творчество юнны». 17.05—К национальному празднику кубинского народа — Дню национального восстания. «Кубинские портреты». Телевизионный документальный фильм. 18.05—«Толик и Тобик». Мультипликационный фильм. 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—«Жизнь науки». 19.00—«Эстафета олимпийских городов». Концерт мастеров искусств Москвы. Передача из Государственного Центрального концертного зала. 20.30 — «Время». 21.05—«На VII летней Спартакиаде народов СССР».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
21.30—«Сибирское село: резервы роста». 22.15—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.10—«Для детей. «Друзья познаются в беде». Кукольный фильм. 19.25 — «Фестиваль фольклорных коллективов». 19.50—«И все-таки море». Фильм-концерт. 20.20—«Мы и закон». 21.05—«От весны до весны».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.30—«Документальный экран». Ведет передачу поэт Р. Рождественский. 22.45—«Новости».

ПЯТНИЦА, 27 ИЮЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—«Дневник VII летней Спартакиады народов СССР». 9.05—«Звездочка». Киноальманах для детей. 9.50—«Паруса». Телевизионный художественный фильм. 2-я се-

рия. 10.55—«Фанфар серебряные звуки». Фильм-концерт. 11.30 — «Целиноград». 11.55—«Новости. С 12.00 до 14.00—Перерыв. 14.00—«Новости. 14.20— Программа телевизионных документальных фильмов социалистических стран. 15.15—Концерт сельских художественных коллективов Казахской ССР. 15.30—«На VII летней Спартакиаде народов СССР». 16.30 — «Москва и москвичи». 17.00—Ю. Чичков. Кантата «Раста, колосок, до солнышка». 17.30—«Шахматная школа». «Выдающиеся шахматисты. Пауль Керес». 18.00—«Стихи — детям». 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—«Человек. Земля. Вселенная». 19.15—«Бенефис». Музыкальная программа с участием народной артистки РСФСР Л. Турченко. 20.30—«Время». 21.05—«На VII летней Спартакиаде народов СССР». 21.30—«Новости. 21.40—«На VII летней Спартакиаде народов СССР». 22.10—«Мелодии и ритмы зарубежной эстрады».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.10—«Один рейс». Документальный фильм. 19.25—«Приангарье». 19.55 — «Родник». Научно-популярный фильм. 20.05—«Киногоризонт». 21.05 — «Ночь над Чили». Художественный фильм.

СУББОТА, 28 ИЮЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—«Дневник VII летней Спартакиады народов СССР». 9.05—«Умелые руки». 9.35 — «Для вас, родители». 10.05—Концерт хора мальчиков Московского государственного хорозового училища. 10.45—«Сны и жизнь». 11.15 — Музыкальная программа «Утренняя почта».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
11.45—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
12.10—Играж «Спортлото». 12.25—«Почта программы «Здоровье». 13.10 — Фильм — детям «Пропало лето». Художественный фильм. 14.30—«Сегодня в мире». 14.45—«Радуга». III Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Социалистическая Республика Румыния. 15.10—«Квакша». Мультипликационный фильм. 15.30—«На VII летней Спартакиаде народов СССР». 16.30 — «Встречи по вашей просьбе». Ответы на письма телезрителей. 17.15—«В мире животных». 18.15—Концерт. 18.25—«9-я студия». 19.25—«Мужчина в доме». Телевизионный художественный фильм. 20.30—«Время». 21.05—«На VII летней Спартакиаде народов СССР». 21.30—«Новости. 21.40 — «На VII летней Спартакиаде народов СССР». 22.15—Премьера телевизионного музыкального фильма «Рассказ о печальной судьбе Керри».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
11.45—«По музеям и выставочным залам».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
12.10—«Джейран». Научно-популярный фильм. 12.20—«Идет в гости детский сад». 12.50—«Летний дождь». 13.20—«Субботняя почта». 14.20 — «Якорная площадь». Телевизионный фильм-спектакль.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ИЮЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—«Дневник VII летней Спартакиады народов СССР». 9.00—«Песни и танцы народов СССР». 9.30—«Будильник». 10.00—«Служу Советскому Союзу!». 11.00—К Международному году ребенка. «О самом памятном». Телевизионный документальный фильм. 11.50—«Комаров». Мультипликационный фильм. 12.00 — «Музыкальный кюск». 12.30—«Сельский час». 13.30—«Сегодня — День Военно-Морского Флота СССР». 13.45 — Концерт, посвященный Дню Военно-Морского Флота СССР. 14.30 — «Международная панорама». 15.15 — И. Штраус. «Вальс». 15.25—«На VII летней Спартакиаде народов СССР». 16.25—«Клуб кинопутешественников». 17.25 — «На VII летней Спартакиаде народов СССР». 19.25—Телевизионный театр миниатюр «13 стульев». 20.30 — «Время». 21.05—«На VII летней Спартакиаде народов СССР». 22.00 — Народный артист СССР С. Рихтер исполняет сонаты Л. Бетховена. 22.45—«Новости».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
12.00—Цв. тел. Н. Римский-Корсаков. «Царская невеста». Спектакль Воронежского государственного театра оперы и балета.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Утерянное удостоверение водителя на имя Артанова Николая Ильича прошу вернуть по адресу: 7-й микрорайон, дом 9, кв. 25. (1247)

Найдены документы на имя Романа Ивана Сергеевича. Обращаться по адресу: 91-9-55. (1240)

Срочно меняю четырехкомнатную квартиру на 3-м этаже со всеми удобствами на двухкомнатную и однокомнатную квартиры или на две двухкомнатные квартиры. Обращаться 210-18-10 или по телефону 4-85-50. Первый и пятый этажи не подходить. (1232)

Меняю двухкомнатную квартиру в 95-м квартале (29 кв. м, есть балкон) на трехкомнатную. Обращаться по телефону 6-72-26. (1230)

Ангарская фабрика ремонта и пошива одежды проводят набор учеников на курсы по подготовке портных по пошиву женской и мужской одежды.

Принимаются мужчины и женщины от 16 до 30 лет. Срок обучения 9—12 месяцев. Обращаться по адресу: 11-й микрорайон, дом 7 «а», кабинет 201, отдела кадров. (1099)

Учебный комбинат строительства производит набор на курсы с открытием от производства водителей автомобиля 3-го класса — срок обучения 5 месяцев, стипендия 40 рублей. Начало занятий 1 августа 1979 года.

На курсы принимаются лица, достигшие 18-летнего возраста, с образованием не ниже 8 классов. Обращаться: 4-й поселок (проезд автобусом № 6 до конечной остановки). Телефоны: 9-38-80, 9-33-72, 9-33-97. (1214)

Ангарский СТК ДОСААФ объявляет набор на платные курсы водителей следующих категорий: категории «В» — шоферы-любители, категории «А» — мотоциклисты, категории «В», «Д» — шоферы по повышению квалификации.

Узнать по адресу: г. Ангарск, кв. 78, дом 34-б. Часы работы с 9-00 до 18-00, кроме субботы и воскресенья. Телефон 9-82-02. (1200)

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Техническое училище № 9, в пос. Листвянке, Иркутского района, Иркутской области объявляет прием учащихся на 1979—80 учебный год.

Училище готовит квалифицированные кадры для речного флота по специальности мотористы-рулевые, срок обучения — 1 год, на базе 10 классов. Заявление о приеме подается на имя директора училища с приложением в подлиннике документа об образовании (аттестат), свидетельства о рождении (паспорт предъявляется лично), характеристика-рекомендация с места работы или учебы, а также фотографии 3х4 — 3 штуки, справки с места жительства, справки о составе семьи, заявления поступающего. Медицинскую комиссию поступающие проходят по направлению училища.

Начало занятий с 1 сентября 1979 года. Принятые обеспечиваются стипендией, все иногородние юноши обеспечиваются общежитием.

Адрес училища: 666016, Иркутская область, Иркутский район, пос. Листвянка, Горького, 111. Проезд из гор. Ангарска от автовокзала до Листвянки автобусом. (1201)

Ангарский вечерний техникум легкой промышленности объявляет прием учащихся на 1979—80 учебный год по следующим специальностям:

Вечернее отделение — швейное производство, бухгалтерский учет, планирование на предприятиях легкой промышленности. Заочное отделение — швейное производство, бухгалтерский учет, планирование на предприятиях легкой промышленности, технология изделий из кожи, трикотажное производство, оборудование швейных предприятий.

Принимать заявления производится: на вечернее отделение по 6 августа, на заочное — по 10 августа. Вступительные экзамены с 7 по 20 августа (третий поток). За справками обращаться по адресу: Ангарск, Ленинградский пр., 13. Телефоны: 6-08-64, 6-03-45, 6-45-75. Проезд автобусом 6, 7 до остановки «Пос. Кирова», трамваем № 5, 6 до остановки «Узел связи». (1199)



ОЛИМПИЙСКИЙ КУРЬЕР

Эстонская ССР. На Нарвской мебельной фабрике выполняется почетный заказ — здесь идет изготовление мебели для олимпийских объектов. Это будут комплекты мягкой мебели «Ринго», кресла для отдыха с высокой спинкой, оригинальные кожаные сборные диваны, прилавочные столики и другие предметы.

На снимке: сборный кожаный диван, предназначенный для олимпийских гостей Москвы. Фото В. Рудько. Фотохроника ТАСС.

В связи с созданием музея трудовой славы руководство урса обращается с просьбой к ветеранам торговли и ко всем работникам системы урса принять участие в сборе документов.

Будем рады вашим воспоминаниям, фотографиям и другим предложенным материалам. Мы заранее благодарим за оказанную нам помощь.

Прислать материалы по адресу: ул. Ворошилова, дом 10, кв. 6, урс, звонить по телефонам: 3-02-12, 3-29-51. (1234)

Редакции газеты «Знамя коммунизма» срочно требуется бухгалтер.

ВНИМАНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

С 23 по 31 июля в Доме книги проводится выставка-продажа политического плаката. Время работы выставки с 10 до 19 часов.

ГК КПСС.

КИНО

«МИР» — Блеф (итальянская цветная кинокомедия). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Открыта предварительная продажа билетов на новые цветные художественные фильмы «Неоконченная песня» (2 серии) и «Леди Каролина Лэм» (2 серии).

«ПОБЕДА» — Поздняя ягода. 10, 11, 15, 13-30 (удл. — Закон жизни). 16, 18, 19-45, 21-30 (удл.).

«ПРИНЦЕССА» — Принцесса на горошине. 10, 12, 13-40, 15-30, Черная береза (2 серии). 17-20, 20-20.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Комиссия по расследованию. 15, 17, 19, 20-40.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Поздняя ягода. 10, 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21 (удл.). Зал «Восход» — Крестынский сын. 9-50, 13-10, 14-50, Любовь. 11-30, 16-30, 18-10, 19-50, 21-30 (удл.).

«ГРЕНАДА» — Любовь и ярость. 12, 16, 18, 19-40 (удл.), 21-50. Алпамыс идет в школу. 14. Стойкий оловянный солдатик. 9-30, 10-30.

«ОКТАБРЬ» — Высокий блондин в черном ботинке. Возвращение высокого блондина (лето до 16 лет не допускаются). 15, 18, 20-30. Верхнее поле — Необыкновенное путешествие Мишки Стрекачев. 15-20.

«ЛЕТНИЙ» — Зита и Пята (2 серии). 17, 20.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Судья инкассатора. 15, 18, 20. Слононок цвета мечты. 10.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Шестые золотые зверья. 15, 17, 19.

Уважаемые ангарчане! Ангарская фабрика химчистки предлагает вам свои услуги — чистку зимних, демисезонных пальто, овчинных полушубков, плащей, ковров любого размера и ковровых дорожек, чистку мягкой игрушки, а также покраску нейлоновых рубашек, кримплен в черный цвет, изделия из эластича, кожаных пальто и курток, изделий из овчины в черный и коричневый цвет, капронового тюля в голубой и фиолетовый цвет. Помните, что своевременная чистка вещей удлинит срок их носки и предохранит от моли. Не храните зимние вещи в загрязненном состоянии.

На фабрике принимаются вещи в ремонт. Можно удлинить или укоротить изделия, а также спорты ишить пуговицы, реставрировать зимние и демисезонные пальто. Заказы принимают все приемные пункты Ангарска. Ждем ваших заказов. (999)

Утерянные удостоверение водителя автомашин 3-го класса на имя Акимского Николая Павловича и технического паспорт на имя Конорева Ивана Акимовича прошу вернуть по адресу: 33-25-2, телефон 6-35-71. (1237)

Утерянные удостоверение водителя на имя Масальского Константина Ивановича и технического паспорт на имя Масальского Ивана Александровича прошу вернуть по адресу: 30-7-12. Телефон 2-90-67. (1236)

Удостоверение тракториста-машиниста третьего класса П-982896, выданное учебным комбинатом строительства на имя Розицына Михаила Валентиновича, считать недействительным. (1231)

Утерянный больничный лист за № 035593 серии 33323 на имя Романовой Ольги Борисовны считать недействительным. (1235)

Меняю квартиру (66 кв. м) в Иркутске на двухкомнатную в Ангарске, Ново-Ленно или Иркутске. Проезд трамваем № 4 до остановки «Улица Писарева» (в Рабочем). Обращаться: ул. Каштаклавская, 16, к Сидоровым. (1238)

Коллектив детского лечебного объединения № 1 выражает соболезнование врачу Тягуновой Валентине Петровне по поводу смерти мужа

ТЯГУНОВА Юрия Дмитриевича. (1231)